



В Кургане завершено расследование уголовного дела в отношении должностного лица одной из больниц, обвиняемого в получении взяток при проведении закупок для нужд учреждения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ГБУ «Курганская областная клиническая больница», занимавшего должность заведующей клинико-диагностической лабораторией указанного медицинского учреждения, по фактам получения взяток и злоупотребления должностными полномочиями по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290, ч.6 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег, за совершение незаконных действий, в особо крупном размере), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В ходе следствия установлено, что в период с 2011 по 2018 год обвиняемая лично и через посредника получила взятки на общую сумму более 2 миллионов рублей от руководителя одной из коммерческих организаций, осуществляющей реализацию медицинских товаров в учреждения системы здравоохранения. За полученное вознаграждение обвиняемая, ограничивая конкуренцию в указанной сфере, обеспечивала техническое описание объекта закупки для нужд ГБУ «Курганская областная клиническая больница» таким образом, что оно полностью соответствовало медикаментам, представленным взяткодателем.

В результате с указанной коммерческой организацией областной больницей за указанный период были заключены договоры на поставку лекарственных препаратов на общую сумму более 29 миллионов рублей.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

ближайшее время его по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган

12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1335433>